



## 四十集连续剧

## 松花江上



掌握了情报的关东军高层照会东北军最高司令，要求东北军交出彭兴华、何长水。彭兴华、何长水被关进监狱令程家担心不已，程馨桢执意要去奉天看望彭兴华并与其成婚，程八爷奈何不了女儿，只好让老伴和长子陪伴随行。

程八爷带着四乡八村的百姓找到正测量土地、准备开渠筑坝的封希潮，一番理论才知道，程子辕的小舅子把程家给他的地高价卖给了封希潮。程八爷一面教育贪图小利出卖土地的家人，一面找到溥县长请他为民主主持公道，县政府以开渠筑坝侵害广大农民利益为由，判定封希潮违法，并责令其停工。

为捍卫土地，龙山的农民和日本开拓团打得昏天黑地，程八爷带着看家护院的炮手助阵……“九·一八”北大营的枪炮声把彭兴华、何长水从梦中惊醒，在爆炸中跑出监狱的二人从士兵尸体上拿起枪投入对日作战。

赵醒民用《江原日报》揭露关

东军占领东三省的阴谋；程馨桢在夜校唤醒民众；程八爷聚集全家老少宣布：坚决抗日，决不辱没中国人的祖宗。程家为抗日积极准备，不仅捐款还拿出看家护院的武器投入对日作战。

前方战事紧张，关东军步步为营。浴血奋战的龙山义勇队没料到马占山的部队投降日本人，嫩江抗战戛然而止。风雪中，程子辕带着龙山子弟踏上归途。

程子辕在旅馆找到弃家与李韬甫厮守的馨萍，李韬甫发誓会明媒正娶馨萍，程子辕留给他一粒子弹以示警告。李梦桐病危，彭兴华、乔有志送梦桐去江原。不便出面的彭兴华让乔有志把梦桐托付给已有身孕的馨桢后连夜离开江原。读完兴华留下的信，知道兴华因为要血洒疆场不能娶她为妻，馨桢泪流满面。

彭兴华、何长水带着重新命名的抗日自卫军打下江原，在昔日的日本警备队，彭兴华与赵醒民的双手握在一起。馨桢终于见到兴华，两人感慨

良多……

各界头面人物，以抓阄定生死来瓦解反日意志；北岛岸介在龙山威逼百姓交出房契、地契，不得阻碍日本开拓团的行为，服从日本军方管理。面对日本人的高压态势，百姓们喘不过气来，程、李、林三家聚首商讨对策。李祖琦、林培良的老奸巨猾激怒了程八爷，他毅然决定按市价买下李家、林家桦树河子的地后拂袖而去。

关东军在龙山烧杀抢掠，使出离间计的川口正雄不许部下动程家，为揭穿鬼子的阴谋，程八爷用火把把自家点燃。

隐蔽在吴氏诊所的彭兴华伺机来到聚英楼饭庄，与联络员帅广和商议设法见到隐瞒共产党身份的警察署长鞠满亭。而后他又乔装来到林家酒厂，见到即将临产还在干活的馨桢无比心痛，扑在兴华怀里的馨桢泪流满面，她抱怨兴华总以要血洒疆场作为二人相爱的障碍……

5月3日至9日 CCTV-1 黄金时间播出

## 二十四集连续剧

## 花开的美丽季节

大学毕业生曹沐春和小眼镜满怀改变农村面貌的热情，应聘到革命老区、铁道游击队的故乡——徽山县百合村当“村官”。但是他们到乡政府报到的第一天，却受到乡领导的冷遇。与此同时，被分配到望湖镇当“村官”的叶康达、蔡倩等十几个同学，受到镇党委书记尚双印的热烈欢迎。

曹沐春认为在法律面前男女平等，翟玉英也有分得遗产的权利，并当面顶撞了有极高威望的老主任。

为了尽快接触乡亲们，小眼镜在小广场拉京胡，引来了众多乡亲们的观看，连老主任也笑眯眯地来捧场。

老主任急于想让百合村成为燕麦种植的第一示范村，在没请专家的情况下，他让曹沐春用电脑给乡里打报告，说已经请高级专家考察过了。曹沐春认为这是弄虚作假，和老主任又产生了严重分歧……

村民翟老二来找曹沐春咨询法律问题，他说他的媳妇和一个跑船的野汉子私奔一年多了，他要搞对象再结婚犯不犯法。恰在此时，在外打工一年多的翟二嫂回来了。

翟老二听说翟二嫂回村了，当着乡亲们的面叫喊要打断她的腿，好好教训教训这个和野汉子私奔的女人。

请不来专家，百合村燕麦种植工作毫无进展。这

时孟乡长来检查工作，并提出要老主任带他和顾教授认识，当面求教，弄得老主任不知如何是好。

巧红终于从小眼镜的嘴里知道他六个娘的秘密了：原来小眼镜是个孤儿，他从小就是轮流吃村里六个乡亲的乳汁长大的，所以他管六个老人都叫娘！

望湖镇的尚书记是杏花婶丈夫尚开镰的大儿子，他得知顾教授在百合村吃住都在自己的家里，便带着爱人和孩子，以回家看望老人为名，来和顾教授见面。

曹沐春安排孟乡长和顾教授见了面，并且很动感情地告诉顾教授，孟乡长想见面请教的迫切心情。

一直想回乡发展的翟二嫂，偶然发现巧红家废弃的鸭棚，便萌生了开办养鸭场的想法。曹沐春觉得只要下功夫开辟好市场，办养鸭场会很有前途，便向老主任表示了自己的意见。老主任严厉警告她和小眼镜，不许参与这件事。

在鸭棚转让价格上，巧红娘和翟二嫂差距很大。为了给转让定个准确的价格，巧红约小眼镜到鸭棚实地察看，小眼镜怕被老主任发现，偷偷地和巧红钻进幽暗的鸭棚，深深爱着巧红的二嘎子闻讯怒火中烧，在湖边把小眼镜狠狠打了一顿。

老主任终于得知，操办养鸭场，是曹沐春和小眼镜背着自己和村委会私下办的事情，更加恼怒，正准备严厉批评他们时，孟乡长到养鸭场来视察了。

小眼镜拿着几份燕麦种植合同兴冲冲走进办公室向老主任请示，会计张受老主任之意，让小眼镜等大学生什么也不用干了，小眼镜明白了老主任的意思，愤而出门。小眼镜闹起了情绪，“病”了。

巧红给小眼镜送来了药，这时老主任也满头大汗地端来一大碗汤面，小眼镜有些感动。

老主任把燕麦种植领导小组组长曹沐春撤掉了，为曹沐春愤愤不平的小眼镜毅然辞去副组长的职位，向老主任叫板。这时候，老主任又得知曹沐春准备去找尚书记，调到望湖镇去当“村官”，更是大大出乎他的预料。

杏花带着巧红娘、翟二嫂和巧红气势汹汹来到饭店，劈头盖脸地把老主任“批斗”了一番。老主任决定让小眼镜名言顺地抓养鸭场，对曹沐春也官复原职。

村民周五九因赌博，被判六个月的拘役，因在狱中表现好，提前出狱，并决心好好务农，也找曹沐春要求种几亩燕麦。二嘎子决心把苗圃园弄好，和小眼镜主持的养鸭场竞争一番，同时也给巧红看看自己的本事。

曹沐春和二嘎子在市里努力数日无果，后来曹沐春来到一建筑工地，试图找到那里的老板打开销售渠道。

在一个豪华饭店，曹沐春终于见到全市最大的房地产公司“远航集团”的女老总王总。她提出想要把小区绿化承包下来，王总质疑其承包能力。曹沐春执著地追着王总，被王总的随从推倒，二嘎子冲过来与随从动手打了起来。

曹沐春和二嘎子毅然闯进王总正在主持的豪华宴会并热情洋溢地给各位来宾敬酒。虽然使王总感到很意外，但也无法拒绝。虽然这次贸然敬酒，没涉及任何业务的事情，却留下了曹沐春与王总喝酒说话，显得很亲密的照片。

刘站长就要来电镀厂检测水了，但是人们并不了解，刘站长和尚大棒子早已串通好，竟得出验水检测合格的惊人结论！此时的周五九也终于弄明白，尚大棒子虽然给了自己一些赔偿款，却把他的地彻底毁掉，便和老婆一起到电视台告状，以求得舆论的支持，为自己鸣不平。

5月3日至9日 19:30 CCTV-8 黄金时间播出

